

ಸಫಾಯಿ ಕರ್ಮಚಾರಿ ಕಾವಲು ಸಮಿತಿ- ಕರ್ನಾಟಕ

1ನೇ ಬಡಾವಣೆ, 2ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಕುವೆಂಪುನಗರ, ತುಮಕೂರು-572103, ಕರ್ನಾಟಕ

ಮೊ: 9742586468,

Email: obaleshkb@gmail.com

ದಿನಾಂಕ: 27.06.2020

ಪತ್ರಿಕಾ ಪ್ರಕಟಣೆಗಾಗಿ

ರವರಿಗೆ,
ಸಂಪಾದಕರು/ ವರದಿಗಾರರು
ಬೆಂಗಳೂರು

ವಿಷಯ: ರಾಜ್ಯದ ನಗರ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಾದ ಪ.ಪಂಚಾಯಿತಿ, ಪುರಸಭೆ, ನಗರ ಸಭೆ ಮತ್ತು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಗಳ ವ್ಯಾಪ್ತಿ ಯಲ್ಲಿ ಕೊರೊನಾ ಸೊಂಕು ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಹರಡದಂತೆ ತಡೆಯುವಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಜೀವಗಳನ್ನು ಲೆಕ್ಕಿಸದೆ ಸ್ವಚ್ಛತಾ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ಪೌರಕಾರ್ಮಿಕರಿಗೆ ಈ ಕೂಡಲೆ ಸಂಪೂರ್ಣ ಸುರಕ್ಷತೆ ಮತ್ತು ಜೀವ ಭದ್ರತೆ ಒದಗಿಸಲು ಕಟ್ಟುನಿಟ್ಟಿನ ಅಧೀಶ ಹೊರಡಿಸಲು ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯದ ಯಾವುದೇ ಮೂಲೆಯ ಪೌರಕಾರ್ಮಿಕರಿಗೆ ಕೊರೊನಾ ಸೊಂಕು ಹರಡದಂತೆ ಖಾತ್ರಿ ಪಡಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಕ್ರಮ ಜರುಗಿಸಲು ಕೋರಿ ಒತ್ತಾಯ.

"ಇಂದು ದಿನಾಂಕ 27.06.20 ರಂದು ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಸುಮಾರು 19ಜನ

ಪೌರಕಾರ್ಮಿಕರಿಗೆ ಕೊರೊನಾ ಪಾಸಿಟಿವ್ ಬಂದಿದೆ ಎಂದು ಸುವರ್ಣ ಚಾನಲ್ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30 ರ ಸುದ್ದಿಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ".

ಇಂತಹ ಸನ್ನಿವೇಶ ಬರಬಹುದು ಎಂದು ನಾವು ದಿನಾಂಕ: 15/05/2020 ರಂದು ಪೌರಾಡಳಿತ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದ ನಿರ್ದೇಶಕರಿಗೆ ಪತ್ರ ಬರೆದು ವಾಟ್ಸಾಪ್ ಮೂಲಕ ಕಳಿಸಿ, ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಪಾವಗಡ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಪೌರಕಾರ್ಮಿಕರನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಕ್ವಾರಂಟೈನ್ ಸ್ಥಳಗಳನ್ನು ಮುಖ್ಯವಾಗಿ ಕೊರೊನಾ ಪಾಸಿಟಿವ್ ಎಂದು ಖಾತ್ರಿಯಾಗಿರುವ ಸ್ಥಳವನ್ನು ಕನಿಷ್ಠ ಸುರಕ್ಷಿತ ಸಲಕರಣೆಗಳಿಲ್ಲದೆ ಸ್ವಚ್ಛ ಮಾಡಿಸಿರುವ ಘಟನೆಯನ್ನು ವಿವರಿಸಿ, ಏಚ್ಚರಿಸಿದ್ದೇವೆ.

ದಿನಾಂಕ:27.03.20 ಮತ್ತು 09.05.20 ರಂದು ಪೌರಾಡಳಿತ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಿಂದ ತಾವು ಹೊರಡಿಸಿರುವ ಸುತ್ತೋಲೆಯಲ್ಲಿ ಪೌರಕಾರ್ಮಿಕರ ಬಗ್ಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕಾಗಿರುವ ಸುರಕ್ಷಿತ ಸಲಕರಣೆಗಳು ಮತ್ತು ಅವಶ್ಯಕ ಜಾಗೃತಿ ಬಗ್ಗೆ ರಾಜ್ಯದ ಎಲ್ಲಾ ನಗರ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದ್ದೀರಿ. ಅದರ ಬಹುತೇಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಎಚ್ಚರಿಕೆ ವಹಿಸಿಲ್ಲ. ಇಂದಿಗೂ ಸಹ ಪೌರಕಾರ್ಮಿಕರಿಗೆ ಗುಣಮಟ್ಟದ (ಅಂದರೆ ತಾವು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಚುನಾಹಿತ ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು) ಬಳಸುತ್ತಿರುವಂತಹ ಮುಖಗವಸು ಮತ್ತು ಇತರ ಸಲಕರಣೆಗಳನ್ನು ಎಲ್ಲಿಯೂ ನೀಡಿಲ್ಲ. ಇವತ್ತಿಗೂ ಸಹ ಲಾರಿ, ಟ್ರಾಕ್ಟರ್, ಅಟೋ ಗಳಲ್ಲಿ ಕಸ ತುಂಬುವರು. ಕಸ ವಿಲೇವರಿ ಮಾಡುವ ಪೌರಕಾರ್ಮಿಕರು ಹಾಗೂ ಒಳಚರಂಡಿ ಕಾರ್ಮಿಕರಿಗೆ ಪೂರ್ಣ ಪ್ರಮಾಣದ ಸುರಕ್ಷಿತ ಸಲಕರಣೆಗಳನ್ನು ಸಂಬಂಧ ಪಟ್ಟ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಕೊಟ್ಟಿಲ್ಲ.

ಕೊರೊನಾ ಸಾಂಕ್ರಮಿಕ ರೋಗದ ಬಗ್ಗೆ ಜಾಗೃತಿ-ಅರಿವು ಮೂಡಿಸುತ್ತಿಲ್ಲ. ಕೇವಲ ತಾತ್ಕಾಲಿಕವಾಗಿ 2-3 ದಿನಗಳಿಗೊಮ್ಮೆ ಥಾರ್ಮಮೀಟರ್ ನಿಂದ ಜ್ವರ ಪರೀಕ್ಷಿಸುತ್ತಾರೆ.

ಪೌರಕಾರ್ಮಿಕರು ಕೆಲಸ ಮಾಡುವ ಜಾಗದಲ್ಲಿ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು, ಶೌಚ್ಯಾಲಯ, ವಿಶ್ರಾಂತಿ ಕೊಠಡಿಯಂತಹ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸಿಲ್ಲ.

ಅವರಿಗಾಗಿ ಪ್ರತಿ 3 ತಿಂಗಳಿಗೊಮ್ಮೆ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿರುವ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಪರೀಕ್ಷೆಯನ್ನು ಮಾಡಿಸಿಲ್ಲ. (ಉದಾ: ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು)

